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HAms: neHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.02.2009 00:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167700/answer/167701




3opaBcTByuUTE, JleHa!
Ecnu y Bac pa3BepHyTHY aHaIu3 He NMOKaXxkeT CU(UInca, TO Torga Bl He BUHOBHHI.

Ecnu xKe mmokaxeT, 4TO OH €CTh, TO, YUUTEIBAsA OTpI/II.[aTeJ'IBHBII;I pe3ylibTaT PMII, Bu 3aPa3uJIuCh
CI/I(I)I/IJ'II/ICOM COBCEM HENABHO, TO €CTh OT CBOEI'0 ITOCTOSIHHOI'O IIaPTHEDA.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['010BU€HKO



